

En el salón de actos del Carmen UNA CENA INTIMA

Añoche a las diez, tuvo lugar en el salón de actos de la Iglesia del Carmen la cena íntima con que la Asociación de Caballeros carmelitanos festejaba su constitución. El amplio salón se hallaba profusamente adornado con flores y gruanes rotivos auspiciados al acto, concurriendo más de 150 comensales entre los que estaba representada toda la clase social.

TORERIAS La novillada del domingo

El pasado domingo se celebró la última novillada de las que organiza «Jardinería». Se lidiaron ocho reses de Flores para «Hierberito», «Niño de Tomares», «Granjeño» y «Granero II».

Verdades como puños

La mujer que no ha conocido la felicidad de las verdaderas pasiones, es poco exigente respecto de la felicidad íntima de su hogar. Stendhal Para creer con certeza debemos empezar siempre dudando. Stanilas Aquel que encuentra la paz en su hogar, ya sea rey o aldeano, es, de todos los hombres, el más feliz. Goethe Los hombres, como las naciones, solo pueden formarse en su juventud. Se hacen incorregibles cuando llegan a viejos. Rousseau

Asunto terminado Lo del cobro de la nómina de los subalternos

Murcia 15 Julio 1929 Sr. Director del LEVANTE AGRARIO Muy Sr. mío y de mi consideración más distinguida: Aunque no es mi consuebro molestar a la Prensa con comunicados ruégo se sirva dar cabida en el periódico de su digna Dirección al que ahora me veo obligado a formular en justa y legítima defensa no solo de mi persona sino de mi profesión.

NO AVENTAS ESTA TARDE

Unas niñas que habían por aquellos alrededores cuando ocurría el suceso nos manifestaron que serían las tres y media, cuando Juan López Sánchez llegó a la era donde se había de aventar la mies. Pedro Carrillo le dijo: —Tú no aventas aquí esta tarde.

EL SUCESO DE AYER Un hombre mata a otro con una horqueta

PRIMERA NOTICIAS Ayer tarde, muy próximo a las seis y media, cundió la noticia de que en La Zambraña (partido de Los Garres), un hombre había matado a otro en riña. Inmediatamente nos pusimos en camino para dicho lugar, con objeto de dar a nuestros lectores una información veraz del suceso. UNA VERSION DEL SUceso Antes de llegar al lugar donde había ocurrido el suceso, una mujer de aquellos contornos nos dijo que en una era había resultado un hombre muerto a consecuencia de un golpe en la cabeza, propinado por otro individuo. Según ella, ambos se hallaban bromear con una horqueta, quedando uno de ellos muerto al recibir un tremendo golpe en la cabeza. EN EL LUGAR DEL SUCESO Cuando llegamos al lugar donde ocurrió el suceso, se encontraban allí el sargento de la Guardia Civil de Agezars, don Antonio Carrasco Martínez y el guardia Antonio Bascuñana. Estos a grandes rasgos nos relataron el suceso. Nos manifestaron que los individuos Juan López Sánchez «El Luárda» y Pedro Carrillo «El Chelero» sostuvieron una discusión, iniciada por este último. Pedro tomó una horqueta y propino a su contrincante un tremendo golpe en la cabeza, del que resultó muerto. MÁS DETALLES A pesar de lo que nos había referido la benemérita, quisimos obtener algunos de los detalles del suceso. Interrogamos entonces a una moza huera que se hallaba cerca del lugar del suceso. Esta nos manifestó, que el dueño de aquella era se llamaba Gabriel López Caballero, y que éste, galantemente, la había cedido para que aventara las mieses a Antonio Morales. De la riña nos dijo igual que la guardia civil. UNO AVENTAS ESTA TARDE Unas niñas que habían por aquellos alrededores cuando ocurría el suceso nos manifestaron que serían las tres y media, cuando Juan López Sánchez llegó a la era donde se había de aventar la mies. Pedro Carrillo le dijo: —Tú no aventas aquí esta tarde.

EL MUERTO

Según hemos podido averiguar, el muerto era un hombre honrado; estaba casado y deja dos hijos de corta edad. EL MATADOR Pedro Carrillo «El Chelero», goza en aquellos contornos de mala fama. A cuantos vecinos hemos preguntado nos han dicho lo mismo. También es casado. Después de matar a Juan López, se dio a la huida. Según unos, venía a Murcia a entregarse a la guardia civil. El suceso ha causado gran indignación en contra del Pedro Carrillo «El Chelero».

QUIEN ERA EL MATADOR

Pedro Carrillo «El Chelero», según nos manifestaron, es hombre de malos antecedentes. Juan López era la antítesis de su compañero, y gozaba de grandes simpatías en aquel caserío. EL CADAVER Cuando nosotros llegamos se encontraba el cadáver de Juan López colocado bajo unos zarzos, vestido con unos calzoncillos azules y camiseta blanca. Presentaba una pequeña herida en la oreja izquierda. RECONOCIMIENTO DEL FORENSE El médico forense don Salvador Piquer reconoció el cadáver y dijo que además de la pequeña herida de la oreja, tenía rota la base del cráneo.

EL SUSESO DE AYER

Según hemos podido averiguar, el muerto era un hombre honrado; estaba casado y deja dos hijos de corta edad. EL MATADOR Pedro Carrillo «El Chelero», goza en aquellos contornos de mala fama. A cuantos vecinos hemos preguntado nos han dicho lo mismo. También es casado. Después de matar a Juan López, se dio a la huida. Según unos, venía a Murcia a entregarse a la guardia civil. El suceso ha causado gran indignación en contra del Pedro Carrillo «El Chelero».

EL SUSESO DE AYER

Según hemos podido averiguar, el muerto era un hombre honrado; estaba casado y deja dos hijos de corta edad. EL MATADOR Pedro Carrillo «El Chelero», goza en aquellos contornos de mala fama. A cuantos vecinos hemos preguntado nos han dicho lo mismo. También es casado. Después de matar a Juan López, se dio a la huida. Según unos, venía a Murcia a entregarse a la guardia civil. El suceso ha causado gran indignación en contra del Pedro Carrillo «El Chelero».

EL SUSESO DE AYER

Según hemos podido averiguar, el muerto era un hombre honrado; estaba casado y deja dos hijos de corta edad. EL MATADOR Pedro Carrillo «El Chelero», goza en aquellos contornos de mala fama. A cuantos vecinos hemos preguntado nos han dicho lo mismo. También es casado. Después de matar a Juan López, se dio a la huida. Según unos, venía a Murcia a entregarse a la guardia civil. El suceso ha causado gran indignación en contra del Pedro Carrillo «El Chelero».

LA PRENSA DE PROVINCIAS El peligro está en el aire

¿Han pensado las empresas periodísticas de provincias en el peligro que las amenaza? ¿Se previenen para conjurarlos? Porque el peligro existe, y cierto. Pende sobre sus cabezas, como la famosa espada de Damocles. Viene del aire. Y sin caballo quebradizo que lo sujete. La aviación cobra impulso fantástico en todo el mundo. A los veinte años de haber matavillado al mundo los hermanos Wright con su vuelo de un kilómetro, aviadores de todas las nacionalidades cruzan de un salto los continentes mas extensos y las llanuras oceánicas. Resuelto el problema de aprovisionar a los aparatos voladores en pleno vuelo, ya no queda duda de que los anchos caminos del aire son los más seguros. Acaso fuera más propio decir que son los más peligrosos. La aviación comercial va picando, e la retaguardia a esa otra aviación deportiva y frívola de los «recorridos» y de las audacias maravillosas. Hace pocos meses cayó en mis manos un gráfico de la aviación comercial alemana. Las líneas aéreas tejen una espesa tela de araña por el territorio germanico. Solememente de Berlín, parten cuarenta y dos líneas aéreas que hacen servicio diario de ida y vuelta con diversos puntos del perímetro imperial. Claro es que Alemania ha realizado en este sentido, un esfuerzo verdaderamente sobrehumano. Inaugurada por su sed de desquite y montada por los trabajos subsiguientes al armisticio intensifica cuanto puede la aviación comercial, pronta a convertirse en aviación de guerra cuando las circunstancias lo aconsejen. Pero si no son lúpidos, la aviación comercial teje telas de araña muy semejantes sobre el suelo inglés, sobre el suelo italiano, sobre los Estados de Norteamérica. En España vamos un poco zagueros en esto, como en algunas otras cosas. Sin embargo, la araña de la aviación comercial empieza a tejer su tela maravillosa sobre nuestro país también. En el transcurso de pocos años los aviones comerciales cruzarán sin descanso en todos los rumbos. Pondrán en contacto casi inmediato el centro y los extremos de la península. Ahí está el peligro para los periódicos provincianos. Los aviones comerciales llevarán correspondencia, paquetes de prensa... ¿Han pensado en esto las empresas de provincias? De nuestra colaboración exclusiva

Salida de la Colonia escolar de Muchamiel

Esta mañana a las ocho y media saldrá desde nuestro Ayuntamiento la colonia escolar que marcha a Muchamiel (Alicante) dirigida por don José Richard, y de la que forman parte cuarenta niños. En la Casa Consistorial se hará entrega a los niños, de las meriendas con que les obsequia el Alcalde. Reciban los pequeños escolares nuestro saludo de despedida y nuestro deseo de que lo pasen lo mejor posible en Muchamiel.

En la Embajada y Círculo Francés

Madrid, 15.—El pasado domingo se celebró en la Embajada francesa una brillante recepción con motivo de cumplirse el CXL aniversario de la toma de la Bastilla. El acto resultó solemnisimo. También en el Círculo Francés se conmemoró esta fecha con la celebración de un brillante banquete.

El presente número de LEVANTE AGRARIO consta de seis páginas

TARJETA POSTAL De tu amistad inmutable

Lea usted diariamente «Informaciones» y «La Libertad»

Superior Whippet 1929 El coche de moda y más barato Adrián Viudes Floridablanca, 75.—Teléfono, 2506.—Murcia

